
КАЧЕСТВО ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ ПО - САРАТОВСКИ 

По итогам Комплексного наблюдения условий жизни населения за 2018 год 

Оценка собственного здоровья

Из числа лиц в возрасте 15 лет и 
старше оценили свое здоровье как:

хорошее
43% удовлетворительное

45%

плохое
12%

Удовлетворенность работой

Из числа занятых в экономике вполне удовлетворены:

режимом работы – 79% 

условиями труда – 68%

надежностью работы – 64%

заработком – 32%

Удовлетворены своим заработком работники в возрасте:

25-29 лет
18% 30-34 года

24% 35-44 года
37% 45-54 года

27% 
55-59 лет

38% 

Мужчины дали более позитивные оценки своему 
здоровью, чем женщины

Мужчины
оценили

здоровье как: 

хорошее – 48%
плохое – 9%

Женщины
оценили                                                           

здоровье  как:

хорошее – 40%
плохое – 15%

Туристические поездки

Каждый третий из числа лиц в возрасте 
15 лет и старше совершил туристическую 

поездку за последние 12 месяцев

Из тех кто отказался от путешествий 
в качестве основных причин назвали: 

нехватку средств - 44%
семейные обстоятельства – 27%

Оценка своего жилья

Домохозяйства, 
проживающие в домах:

Оценили состояние 
своего жилья как:

многоквартирных

индивидуальных

Хорошее  Удовлетворительное Плохое

41%             46% 14% 

47%             47% 7%

Благоустройство

32% придомовых 
территорий оборудованы 
детскими площадками

49% придомовых 
территорий оборудованы
парковочными местами


